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U bečkom muzeju umjetnička djela vise ukoso 

Bečki muzej Leopold objesio je izabrana djela krajolika svjetski poznatih umjetnika kao što su Klimt, 

Schiele i Moser ukrivo kako bi skrenuo pažnju na klimatske promjene. 

 

Kampanja pod nazivom „A Few Degrees More (Will Turn the World into an Uncomfortable Place)“ koju 

provodi muzej Leopold predočava djelomično katastrofalne učinke na okoliš zbog porasta temperature od 

samo nekoliko stupnjeva. Krajolici ovjekovječeni prije nekoliko stotina godina na slikama umjetnika kao što 

su Gustav Klimt, Egon Schiele, Gustave Courbet, Tina Blau ili Koloman Moser mogli bi se zauvijek 

promijeniti. Djela su ukošena za točno onoliko stupnjeva za koliko bi mogla porasti temperatura u prikazanim 

pejzažima, poput krajolika Atterskog jezera, Predalpi ili Atlantske obale, ako se pravovremeno ne poduzmu 

odgovarajuće mjere. Kampanja se provodi u suradnji s austrijskom klimatskom istraživačkom mrežom 

CCCA. 

 

Klimatski znanstvenici koji su sudjelovali u kampanji ističu kako stručnjaci već stoljećima upozoravaju na 

globalni porast temperature od 1,5 stupnjeva i ogromne posljedice za čovječanstvo. Kako bi podaci ljudima 

bili što opipljiviji, nakrivo obješene slike pokazuju na što sve može utjecati razlika od samo nekoliko 

stupnjeva. 

 

Povodom predstavljanja ravnatelj muzeja Leopold Hans-Peter Wipplinger istaknuo je kako ovom 

intervencijom žele potaknuti druge muzeje i galerije da se priključe toj inicijativi pa da i njihova umjetnička 

djela postanu ambasadori zaštite klime. 

 

Intervencija „A Few Degrees More (Will Turn the World into an Uncomfortable Place)“ dio je izložbe „Beč 

1900. Početak moderne“ koja je postavljena u bečkom muzeju Leopold i može se pogledati do 26. lipnja 

2023. 

Kampanjom se želi ukazati na posljedice globalnog zatopljenja 
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Ukoso obješeni pejzaž Gustava Klimta 
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